

10 сентября в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении – центре развития ребенка детском саду №1 «Малыш» в подготовительной группе было проведено мероприятие профилактического характера, направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Основной целью проведенного мероприятия является: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках. Мероприятие прошло в виде игры «Страна светофория». Ребята отвечали на разные вопросы, отгадывали загадки, вспоминали дорожные знаки, собирали пазлы и т.д. В результате проведенного мероприятия, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, вспомнили разрешающие и запрещающие дорожные знаки, у детей вырабатывается потребность в соблюдении правил дорожного движения.



